



Rok MODLITBY - Modlitba **Otče náš**. První invokací modlitby je oslovení Otče náš, které vyjadřuje důvěru, s níž se máme k našemu nebeskému Otci obracet. Ztělesňuje vztah otce a jeho dítěte. Svátý otec připomíná, že když oslovujeme Boha, máme tak činit ve smyslu aramejského slova Abba, které znamená tatínka, tátu. Je to výraz, kterým dítě v bezpečí náruče svého stvořitele oslovuje svého tatínka. Náš otec je na nebesích, což neznamená vzdálenost od Boha, ale spíše rozdílnost Boží lásky k nám, která je na rozdíl od pozemské lásky nepomíjivá a ničím nepodmíněná. Dále prosíme, aby bylo Boží jméno posvěceno. Stejně jako je svátý Bůh, bychom měli být svatí i my. Boží svatost se má projevovat v našem životě, v našich skutcích. V další části modlitby prosíme, aby přišlo Boží království. Je to především prosba, aby Ježíš přišel mezi nás, aby vstoupil do našeho života. Další prosbou je zvolání buď vůle tvá, kterou se zakončuje první část modlitby Otče náš. Neznamená „dělej si se mnou co chceš“, což by Boží děti uvrhlo spíše do postavení nesvobodných či otroků svého pána. Boží vůle, tedy to, co Bůh chce, je, abychom byli zachráněni, spaseni. Ve druhé části modlitby, orientované na nás a naše potřeby, začínáme prosbou, aby nám Bůh dal to, bez čeho se neobejdeme – chléb vzdejší. Neprosíme jen za sebe, nýbrž za všechny lidi na celém světě, pro něž není uspokojení základních životních potřeb samozřejmostí. V konečném důsledku neprosíme jen za pokrm ve smyslu čistě materiálním, ale též za eucharistický chléb, který jediný dokáže plně uspokojit náš věčný hlad. Dále prosíme o odpuštění našich hříchů. Podle Svátého otce, tak jako podle každého katechismu, je nejtěžším hříchem a kořenem všech hříchů pýcha. V této souvislosti papež František zmiňuje teorii zvanou *mysterium lunae* – stejně jako měsíc nesvítl sám o sobě, ale jen odráží sluneční světlo, tak také my milujeme proto, že jsme sami byli milováni, od svých rodičů, a hlavně od Boha. Jelikož nám Bůh odpouští naše viny, máme i my odpouštět našim viníkům. Aby nám byly odpuštěny hříchy, musíme i my odpouštět svým bližním. Neuved' nás v pokušení, či spíše vhodněji přeloženo jako nedopust', abychom upadli do pokušení, je prosbou, abychom obstáli stejně dobře jako Ježíš, který zkušenost pokušení a zkoušek prožil až do krajnosti, při pokušení Satanem na poušti či v překonání nepopsatelné úzkosti a osamělosti prožité v Getsemanech. V závěru modlitby prosíme, aby nás Bůh zbavil zla a prosíme svého Otce, aby nás ochránil od moci Zlého, abychom dokázali zlu a pokušení odolat. (*Papež František: Modlitba Otčenáš*)

Vzpomínkové setkání k uctění památky obětí násilí let 1948-1989 proběhne ve středu 26. 6. v 10h v KD Klobučan.

Vigilie slavnosti sv. Petra a Pavla: pátek 28. 6. při večeři mši sv.

Zveme všechny mladé na **otevřené setkání „V zahradě“ ZUŠ** ve Val. Kloboukách 28. 6. Od 18:30h. Více informací na plakátku a soc. sítích Společenství Projekt ON.

Farní knihovna: Paní knihovnice prosí čtenáře o navrácení vypůjčených knih do pátku 28. 6. V období letních prázdnin bude možné si knihy zapůjčit po individuální domluvě na tel. 730 581 847.

Sbírka z minulé neděle činila 28.900 Kč. *Pán Bůh zaplať.*

Dnes sbírka na farnost.

Tento týden má úklid VK 6. skupina, paní paní Aleny Macháčové.

Církevní manželství chtějí uzavřít v sobotu 29. 6. ve VK pan **Marek Hořák** a slečna **Andrea Slováková** (oba z VK).

POŘAD BOHOSLUŽEB 24. června - 30. června 2024

Den	Lit. oslava	Místo	Čas		Úmysl
PO 24.6.	Slavnost narození sv. Jana Křtitele	KLOBOUKY	15:00	L	<i>Pohřeb: Za † Dagmar Krejčířovou</i>
		TICHOV	17:00	P	Za † manžela, * rodinu Bělaškovu a DO
		KLOBOUKY	17:30	M	Za † rodiče Daňkovy, Janošikovy, Hořákovy a ochranu PM pro * rodiny
ÚT 25.6.		KLOBOUKY	17:30	P	Za † rodiče, † manžela, bratra a dva švagry a DO
ST 26.6.		KLOBOUKY	7:00	L	Na poděk. za dar zdraví a ochranu PM do dalších let
		<i>Klobouky</i>	8:00-9:00		<i>Zpovídání</i>
		POTEČ	17:30	M	Za † Josefa Rumana (20 výročí), dvoje † rodiče a jejich děti a DO
		<i>Klobouky</i>	19:00		<i>Adorace: Adorare</i>
ČT 27.6.		LAČNOV	17:00	M	Za † rodiče Šeré, jejich syna a BP pro rodinu Trčkovu a Šerou
		ŠTUDLOV	18:00	L	
PÁ 28.6.	<i>Památka sv. Ireněje</i>	KLOBOUKY	7:00	L	Za * a † rodinu Strnadovu a Šenkeříkovu a dar zdraví
		<i>Klobouky</i>	7:30-17:20		<i>Celodenní adorace, od 16 hodin zpovídání</i>
SO 29.6.	Slavnost sv. Petra a Pavla	KLOBOUKY	17:30	M	Na poděkování PB za 94 let života, dar zdraví a BP pro rodinu Okénkovu, Horákovu a Pavlíkovu
		KLOBOUKY	7:30	L	Na poděk. za 50 let manželství a † rodiče z obou stran
		LAČNOV	8:00	M	Za † manžela, † rodiče z obou stran a ochranu a pomoc Boží pro * rodinu
		<i>Klobouky</i>	9:30	M	<i>Křestní obřady</i>
		<i>Klobouky</i>	11:00	M	<i>Svatební obřady</i>
		<i>Klobouky</i>	19:00		<i>Modlitba nešpor</i>
NE 30.6.	13. neděle v mezidobí	<i>Žalm: Chci tě oslavovat, Hospodine, neboť jsi mě vysvobodil.</i>			
		1. čtení: Mdr 1,13-15; 2,23-25 2. čtení: 2 Kor 8,7.9.13-15 Evang.: Mk 5,21-43			
		KLOBOUKY	7:00	L	Za † Anastázii Tománkovou a DO
		TICHOV	7:30	M	Za * a † rodinu Bělaškovu, Zádrapovu a DO
		LAČNOV	8:30	L	Za farniky a dobrodince farnosti
		KLOBOUKY	8:45	M	Na poděkování PB za 60 let společného života, ochranu PM pro * rodiny a DO
		KLOBOUKY	10:30	L	Za † Josefa Ovesného, 2 † rodiče, * a † rodinu
		ŠTUDLOV	10:30	M	Na poděkování za dar víry, s prosbou o BP a zdraví pro rodinu Smetánkovu
KLOBOUKY	18:00	M	Na poděk. za dar života s prosbou o BP do dalších let		